N Uelione 2idout
Mot = (mt ) 2 m!
mowl = (midml F o
(o] 2o

Ml.[%/-'tlz—m(, =) =M. z-m,

4. Calcola in quanti modi si possono sistemare 6 oggetti non
distinti in 9 scatole diverse, sapendo che in ogni scatola
deve esserci al massimo 1 oggetto.
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3. Determina in quanti modi possono disporsi in fila 3 gettoni
rossi € 4 gialli, se il primo gettone deve essere giallo.
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1. Quante cinquine si possono fare con i 90 numeri del lotto?
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2. Calcola quante sono le cinquine che contengono due
numeri prefissati.
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